

大同日报

DATONG RIBAO



[农历辛丑年] 2021年11月
十月十一 星期一

15

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>

□中共大同市委机关报



国内统一刊号:CN14—0019 第16019号 大同日报社出版 | 天气预报:白天:晴,2-3级偏北风,最高温度7℃ 夜间:晴,最低温度-12℃

新闻热线:0352-6034132

今日4版

市委常委会(扩大)会议暨市委理论中心组集中学习会召开 传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

卢东亮主持

本报讯(记者 李明璇)11月14日,市委常委会(扩大)会议暨市委理论中心组集中学习会召开,传达学习党的十九届六中全会精神和省委常委会扩大会会议精神,安排部署我市贯彻落实工作;学习贯彻省第十二次党代会精神,围绕省党代会报告中全方位推动高质量发展的“关键”和“核心”进行专题研讨。省委常委、副省长、市委书记卢东亮主持会议。

会议指出,党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。全会强调,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇具有极强历史穿透力、思想引领力、

政治动员力、时代感召力的马克思主义纲领性文献。习近平总书记的重要讲话,系统阐述全会《决议》的重大意义和丰富内涵,就学习贯彻全会精神和学习总结党史提出明确要求,就推动经济社会发展和筹备党的二十大作出安排部署,为我们做好当前和今后一个时期各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织和广大党员干部要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会和习近平总书记重要讲话精神上来,提高政治站位,增强政治自觉,认真学习领会,坚决贯彻落实。

会议强调,要深入学习领会,准确把握党的十九届六中全会精神的科学内涵。深刻领会党的十九届五中全会以来取得的非凡成就,坚定沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,攻坚克难,在新时代新征程上不断夺取新的胜利。深刻领会党的百年奋斗取得的重大成就,坚定信念信仰信心,增强志气

骨气底气。深刻领会党的百年奋斗创造的历史经验,自觉贯彻、长期坚持,在新时代实践中不断丰富和发展。深刻领会“两个确立”的决定性意义,更加坚定地忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心。深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,切实在学懂弄通做实上下功夫,更好地用以武装头脑、指导实践、推动工作。

会议强调,学习贯彻好省第十二次党代会精神,必须坚持与贯彻落实市第十六次党代会精神结合起来,与当前各项工作结合起来,牢牢把握“全方位推动”这个关键,紧紧扣住“高质量发展”这个核心,切实找准大同发展定位,进一步完善发展思路,落实责任分工,强化工作措施,强化先进位意识,着力提升各级干部解决问题抓落实的能力和水平,把省党代会赋予我们的任务,一项一项突破,一件一件落实,以优异的成绩向省委和大同人民交出一份满意答卷。

我市畜牧业发展稳中向好

本报讯(记者 宋芳 张晶)记者从市农业农村局了解到,今年我市畜牧业以增加农民收入为核心,积极发展标准化养殖,强化动物防疫与畜产品质量安全监管,应对全国畜产品市场波动,坚持打造北肉平台,整体实现稳定发展,态势良好。

截至第三季度,我市猪、牛、羊和禽类饲养量分别达218.3万头、37.4万头、409万只和1620.7万羽,同比分别增长27.26%、25.2%、4.33%和60.3%;肉、蛋、奶产量分别达16.2万吨、5.5万吨和27.3万吨,同比分别增长42.31%、11.93%、48.74%。

围绕“十百千万”畜牧业振兴工程,我市依托云州区、新荣区、左云县、浑源县和灵丘县等县区的养殖资源优势,规

划打造了百万头肉羊繁育和万头肉牛养殖基地,为推进养殖标准化建设奠定基础;适度发展规模化养殖,促进各县区家庭牧场向规模养殖场过渡,不断完善畜禽养殖的品种标准、养殖标准、产品标准,以特优畜牧生产标准提升产业质量效益和竞争力,加快推进规模养殖场标准化升级。

“正如您看到的,各单体主体结构及外墙幕墙、室外综合管线、道路及场地硬化、围网、消防水池和配电室土建已完工,厂区绿化工程进度已达90%……”北肉平台项目负责人高攀伟介绍道。山西北肉冷链加工产业园是山西“北肉”战略建设的重要内容,建成后年产值可突破百亿元,解决约2500人就业。该平台将通过引进一批国内、

省内知名进出口肉类加工企业,定向孵化、培育一批优质肉类企业,引领推动全省肉制品产业集群建设,进而推动全省雁门关农牧交错带省级战略向深度拓展,高质量发展。

动物疫病防控与畜产品质量安全得到保障。我市动员一切力量,严格落实有关生猪调运风险管理措施、优化养殖屠宰产业布局、开展区域联防联控等,突出抓好动物检疫和调运监管工作;做好东小村动物防疫监督巡查站建设和监督查验工作,不断加强动物防疫监督检查能力建设;有序开展产地检疫与屠宰检疫工作,确保产地检疫和屠宰检疫开展面达到100%,确保年内不发生一起重大动物疫情。



强化意识不放松 筑牢疫情防控线 市疾控中心再发健康提醒

本报讯(记者 高燕)当前,我国多地报告输入性本土确诊病例,涉及多个口岸,发现多条传播链条。截至目前,本轮疫情波及全国20多个省份,前期受疫情影响的多个省份的疫情已得到有效控制,但辽宁大连、江西上饶、云南德宏等局部地区的疫情仍需关注。11月14日,市疾控中心再发健康提醒,疫情防控工作离不开广大群众的支持、配合和参与。

市疾控中心提醒,要及时关注所在地区疫情形势变化及防控要求,有涉疫地区旅居史、与病例活动轨迹重叠的人员须主动报备,或发现健康码变为“红码”或“黄码”的人员,配合做好信息登

记、核酸检测、隔离、消毒等防控措施的落实。近期非必要不前往国内中高风险地区和报告阳性病例地区,不来自中高风险地区,健康状况不明的人员密切接触。建议从外省来(返)同以及近期有报告阳性病例地区旅居史的人员,及早做1次核酸检测,并自我健康监测14天。如有发热、乏力、干咳、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状要及时到附近门诊就诊,并应避免乘坐公共交通工具。

同时,市民要积极配合落实各项防控措施,保持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、用公筷、分餐制、一米线等良好卫生习惯,尽早完成疫苗接种及加强免

疫接种,做到不瞒报、不谎报旅居史和行程,因刻意隐瞒造成疫情扩散,将依法承担相应的法律责任。

近日,内蒙古、河北等地发现新冠病毒核酸检测试剂阳性货品,多个省市紧急追查涉疫快递。“双十一”过后是快递物流分发运送包裹的高峰期,在运送快递过程中及接收包裹时要全程佩戴好口罩;尽量采用无接触送达,如需当面送达要与收件人保持一米以上安全距离;避开取件高峰,尽量不把外包装带回;取件拆件全程避免用手触摸口、眼、鼻,包裹处理后脱去手套,用流动清水、肥皂洗手或用快速手消毒剂消毒。

以更加昂扬的姿态迈向新征程建功新时代 ——各地党政干部热议党的十九届六中全会精神

新华社记者

不懈奋斗的力量,以更加昂扬的姿态迈向新征程建功新时代。

百年优异答卷 汇聚磅礴伟力

上海市兴业路,中共一大会址以风华正茂的全新之姿彰显着中国共产党人的初心历久弥坚。如今,会址所在的街区,已经变成人民城市的新天

地,繁华时尚。

“这是党向人民、向历史交出优异答卷的一个缩影。”中共上海市委党校常务副校长徐建刚说,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点,党的十九届六中全会胜利召开,重点研究了全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题,是对百年历史的最好纪念。(下转第三版)

深入贯彻落实省第十二次党代会精神 全方位推动高质量发展

聚焦5G“新基建” 澎湃经济新动能

本报记者 张彩峰

广灵金隅水泥有限公司生产现场,5G机器人完成智能巡检后,将自动生成的巡检报告实时传回至终端。“这套智能视频分析系统采用监控图像与图像分析技术相结合的方式,通过巡检机器人、人工智能、大数据等先进技术,实时监测拍照设备运转情况,传输回的画面稳定、清晰,隐患一目了然。”公司相关负责人介绍道。该公司5G技术的应用,是我市聚焦“新基建”,加速数字经济发展的一个缩影。

作为支撑经济社会数字化、网络化、智能化转型的关键基础设施,5G是“新基建”的重中之重。我市积极响应国家“新基建”战略部署,加快推进5G网络建设、技术应用和关联产业发展。5G正助力我市产业转型升级,为我市贯彻落实省第十二次党代会精神、全方位推动高质量发展提供澎湃动能。

5G赋能,产业升级。在晋能控股煤业集团塔山煤矿智能化调度指挥中心和同忻煤矿智慧管控平台,工作人员正通过巨大弧形屏幕上的清晰画面,观看煤炭生产、运输等各项工作数据……市工信局相关负责人介绍,目前,我市5G应用场景主要集中在智慧矿山和部分制造企业,率先在晋能控股煤业集团塔山煤矿和同忻煤矿开展“5G+智能矿山”应用试点示范,实现了在智能化开采、巷道智能快速掘进、矿井环境感知及智能信息管控等场景的5G应用,形成了场上井下统一调度、统一管理、统一监控的智能联动。(下转第三版)

本市“四个一”举措做好村党组织换届“后半篇文章”

本报讯(记者 郝雨)在全市村党组织换届完成后,我市积极落实“四个一”举措,扎实做好村党组织换届“后半篇文章”。

组织一次培训。我市紧盯村民委员会换届选举等当前重点工作,安排1426名新任村党组织书记集中轮训,系统学习《村民委员会组织法》《山西省村民委员会选举办法》《中国共产党农村基层组织工作条例》,推动新任书记尽快进入角色,组织好村委换届工作。

定立一份承诺。聚焦压责任、促担当,扎实开展农村党组织书记“四诺四评”工作。要求新任村党组织书记围绕“党建责任、发展经济、为民服务、廉政建设”四大领域,公开定立任期承诺和2022年度承诺,并通过村务公开栏进行公示,自觉接受群众监督,做好“开门一件事”。

大同造矿山“巨无霸”投入工业性试验

本报讯(记者 韩云峰 通讯员 蒋维)近日,中车大同电力机车有限公司自主研制的矿山“巨无霸”——CR330E矿用自卸车在中煤平朔东露天矿完成组装调试,正式投入工业性试验。

工业性试验是新产品、新装备实际运用前的必考环节,以实践运营的方式考察产品性能,验证矿车整车设计理念、关键技术以及综合性能水平等。其中,三班满载运行成为最关键的一项试验项目,能够对矿车整车设计理念、关键技术以及各项性能进行充分验证。在先后完成单班半载作业后,CR330E矿用自卸车目前已开启“白加黑”满负荷运行模式。

为保证产品作业安全,中车大同公司抽调研发、工艺等部门的专家骨干组成专项服务团队,深入一线全程参与各个环节的试验。

CR330E矿用自卸车是中车大同公司深化拓展“一体两翼一支柱”产业布局,加快多元产业发展的代表性产品。围绕矿车产业链布局创新链,中车大同公司以创新发展驱动产业链升级,着力推进混合动力技术、永磁驱动技术、双模驾驶技术在矿山机械领域的运用,并根据用户需求提供最高内部配套率、最优性价比、最便捷的技术方案与客户服务,为打造数字矿山、智慧矿山提供完善可靠的解决方案。

灵丘县强力推进“四大项目”提升社区治理水平

本报讯(记者 李明璇)今年以来,灵丘县强力推进“筑强堡垒”“多元共建”“服务升级”“队伍建设”四大项目,着力构建区域化党建新格局,提升基层社会治理能力。

推进“筑强堡垒”项目,进一步提升统筹领导力。灵丘县严格执行县、镇、社区三级基层党建联席会议制度,层层传导压力,逐级压实责任,并逐步形成以党建工作例会总结经验、下达任务、督促落实的长效机制。推进“多元共建”项目,进一步增强社会号召力。该县积极发挥社区“大党委”作用,不断完善“社区党支部+网格党小组+党员户

责任编辑 孙权 卢勇杰
版面设计 杨张军

大同市12345
市民服务热线

政策咨询
投诉建议
民生服务

事事有回音 件件有答复